
   

 
 
 
 

 1 32מן המניין מס׳ שלא מועצת עירייה פרוטוקול ישיבת 

 2 .202513.08שנערכה בתאריך 

 3 

 4 נוכחים: 

 5 אלברט טייב, ראש העירייה 

 6 יניב לוינסון, חבר מועצת העיר 

 7 רונן רייס, חבר מועצת העיר

 8 עדי נתנאל, חבר מועצת העיר 

 9 שמעון סעדה, חבר מועצת העיר 

 10 יגאל אשרם, חבר מועצת העיר 

 11 שרון הגלילי, חברת מועצת העיר 

 12 עמית אזולאי, חבר מועצת העיר 

 13 עוזיאל חי קראווני, חבר מועצת העיר 

 14 רעות הררי, חברת מועצת העיר

 15 שושי כחלון כידור, חברת מועצת העיר

 16 צוקית רפנר, חברת מועצת העיר

 17 חסרים:

 18 יעל חן, חברת מועצת העיר 

 19 איציק דב, חבר מועצת העיר

 20 מעיין חגאג כחלון, חברת מועצת העיר

 21 נוספים:

 22 מנכ"ל העירייה –צביקה ימין 

 23 מבקרת העירייה   –אורית בז'רנו שפירא 

 24 דובר העירייה –ניר איסקוב 

 25 יועמ"ש –שלומית גבע 

  26 
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 1 על סדר היום:

 2 2 ....................................................................................... העירייה  פעילות ח"דו .1

 3 4 ....................................................................... ותמרור   תנועה ועדת הרכב  חידוש .2

 4 5 ......."( אוטומטי טייס) הארנונה העלאת לביטול העירייה מטעם חריגה  בקשה הגשת .3

 5 6 ....................................................................... בנטל   לשווין עירונית ועדה הקמת .4

 6 9 ............................................................................ "תורנית   תרבות"  סעיף  ביטול .5

 7 

 8 פרוטוקול

, יש את הנושא הראשון דו"ח 32טוב סדר היום לישיבת מועצת העיר מס'   : צביקה ימין 9 

 10 פעילות העירייה. 

 11 דו"ח פעילות העירייה  .1

יש את הנושא הראשון דו"ח פעילות העירייה. הצעת החלטה:  אנחנו   צביקה ימין:  12 

נתחיל סליחה נאמר מי לא נמצא, כרגע עוזיאל קרוואני לא נמצא, יצחק   13 

דב לא נמצא, ויעל חן לא נמצאת, מעיין לא נמצאת. מי שרוצה לקרוא   14 

 15 את ההחלטה.

לסעיף   :הררי רעות בהתאם  החלטה:  הצעת  אקרא,  לפקודת   140אני  )ג(  ב.)ב(ו  16 

ל   אחת  העיר,  למועצת  העירייה  תגיש  דו"ח   3  – העיריות,  חודשים,  17 

י  פל  המפרט את פעולות העירייה. הדו"ח יובא לדיון בפני מועצת העיר.  18 

אחת   למועצה  ימסור  העירייה  ראש  מקריאה  ואני  העיריות  פקודת  19 

לשלושה חודשים דין וחשבון על מצבה הכספי של העירייה ויפרט בו את   20 

הע ראש  ב'  סעיף  והכנסותיה.  אחת  י הצהרותיה  למועצה  יגיש  רייה  21 

לשלושה חודשים דין וחשבון בכתב על פעולות העירייה. המועצה תקיים,  22 

סעיף ג' המועצה תקיים דיון במועד שתקבע לכך בדין וחשבון שנמסר לה  23 

ו   א'  הסעיפים  הצורך   –לפי  את  כמובן  להוסיף  רוצה  אני  זה  על  ב'.  24 

מאוד ברור של התושבים ושל האופוזיציה כדי לתת לנו יכולת    ,המאוד 25 

אנחנו  שותפים  שאנחנו  מרגישים  לא  אנחנו  דיווחים,  ולקבל  לעבוד  26 
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מרגישים שאנחנו יכולים לתרום יותר ולקבל מידע יותר, וגם התושבים  1 

מגיע להם בעצם לדעת מה קורה בעיר ואחת לתקופה בהתאם גם לחוק   2 

כמובן וזה אני פונה ליועצת המשפטית אני רוצה להקדים את המאוחר  3 

ולהתייחס לזה שאם אחד הדברים שאתם לא יודעת מה אתם מתכננים  4 

חושבת שזה   לומר על זה אבל להיתלות בזה שזה בעבר לא נעשה אני לא 5 

כדין  ומהו שלא  דברים  נעשו  בעבר  אם  גם  תירוץ  שהוא  איזה  אני ה  6 

חושבת שצריך כמו שאתם עושים סדר בהקצאות לצורך העניין אז אותו   7 

דין  לתת  וכן  סדר  פה  גם  ולעשות  שהוא  כמו  לחוק  להתייחס  גם  דבר  8 

 9 וחשבון הן לתושבים והן לחברי המועצה. 

דיון  : כחלון כידור שושי עדכון ראש הרשות לא מחליף  להתייחס לכמה טעמים  רוצה  אני  10 

במליאה, זה שיש פה עדכון של ראש הרשות כל ישיבת מועצה מן המניין,   11 

זה לא דבר שאמור להחליף אם זה היה אמור להחליף כנראה שבפקודה   12 

לא היה מצוין הסעיף הזה. הדבר השני זה עדכון ראש רשות כידוע אפילו  13 

לא מאפשרים לנו לשאול שאלות ולדיון יש ערך והדיון הוא כזה שאתם   14 

הע שעושה  הפעולות  את  מהמנגנון ימציגים  חלק  ואנחנו  במידה  רייה  15 

ששותף לעניין הזה, אנחנו לצורך העניין הנהלת העיר כולנו ללא יוצא מן   16 

מה קורה כאן ולא ברמה של לעדכן אותנו הכלל ואנחנו צריכים לדעת   17 

להשפיע ולהיות שותפים בעיצוב המדיניות   אלא ברמה שאנחנו גם נוכל 18 

וקביעת סדר העדיפות, וזאת המטרה של הדיון בדו"ח. הדבר הנוסף זה   19 

נורמה, נורמה השתמשה פה על הכיפאק אני יכולה להגיד באופן אישי   20 

הייתי   אם  כי  בזה  צורך  שיש  ידעתי  לא  אני  אחריות,  לוקחת  גם  ואני  21 

יודעת הייתי מקיימת את זה ולכן כמו שאמרה פה שרון ואני מצטרפת   22 

ואני חושבת  בעתיד,  לעשות,  צריך  לא אומר שלא  בעבר,  עשו  זה שלא  23 

שבסופו של דבר מעבר לעניין של הדיון שאנחנו יכולים לקיים בדו"ח יש  24 

פה עניין של שקיפות לציבור, על מה עושה העירייה ולא רק באיזה פוסט   25 

לשלושה  אחת  של  כזה  וחשבון  בדין  באמת  אלא  לפעם  מפעם  שעולה  26 

חושבת שזה גם ללמידה ארגונית זה משהו שיכול להיות    חודשים, אני 27 
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טוב לכולנו, וגם לאפשר לנו להיות בעצם שותפים זה לדעתי כל הסיבות  1 

 2 למה יש ערך ומשמעות לדעתי לדו"ח הזה ולקיום של הדיון.

קרוואני   צביקה ימין:  חי  עוזיאל  המועצה  שחבר  לפרוטוקול  ולומר  לציין  רוצה  אני  3 

ב.)ב(ו )ג( לפקודת   140הצטרף לישיבה. הצעת החלטה: בהתאם לסעיף   4 

ל   אחת  העיר,  למועצת  העירייה  תגיש  דו"ח   3  – העיריות,  חודשים,  5 

המפרט את פעולות העירייה. הדו"ח יובא לדיון בפני מועצת העיר. מי   6 

. מי נגד? עוזיאל שמעון, לוינסון, שרון, רעות, עמיתצוקית,  בעד? שושי,   7 

 8 אלברט עדי ורונן. 

 9 חידוש הרכב ועדת תנועה ותמרור .2

אני   :הררי רעות כי  בה  תמכתי  אני  הועדה,  את  לבטל  החלטה  הצעת  כאן  הובאה  10 

שצריך   כמו  עובדת  לא  שהיא  חשש  יש  ואם  חשובה  ועדה  שזו  חושבת  11 

פר אז זה משהו שצריך לתמוך בו למען המנהל התקין אבל  תוצריך להש 12 

חודשים  כמה  כבר  ועברו  לציבור  חשובה  והיא  חשובה  לא  היא  לועדה  13 

 14 מאז, זה משהו שלדעתי מאוד, מאוד חשוב לעשות. 

פה התחייבות שלך של להקים מחדש את   אני חושבת שמעבר לזה היתה : כחלון כידור שושי 15 

הועדה זה נאמר כאן גם בישיבה ונכתב גם בפרוטוקול, אני חושבת שיש  16 

הקובעת  הסמכות  שאתה  הגם  התמרור  ועדת  של  הזה  בעניין  גם  ערך  17 

מטרה השחברי המועצה יהיו שותפים בתהליך קבלת ההחלטות, זאת   18 

למנוע   זה  שוב  זה  מאיתנו  שלמנוע  חשובת  ואני  היתר,  בין  הועדה  של  19 

מאיתנו את הזכות להיות שותפים ולהשפיע על סדר היום ועל ... קבלת  20 

ההחלטות זה המשמעות של הדבר הזה. אגב הועדה היא ועדה מייעצת   21 

כמו כל אחת מהועדות ואתה לצורך העניין אפשר לא לקיים ועדות בכלל  22 

 החלטה:  

  3ב.)ב( ו )ג( לפקודת העיריות, תגיש העיריה למועצת העיר , אחת ך 140בהתאם לסעיף 

 חודשים , דו"ח המפרט את פעולות העיריה. הדו"ח יובא לדיון בפני מועצת העיר. 

 עמית אזולאי, רעות הררי, שרון הגלילי, צוקית רפנר, שושי כחלון כידור. בעד:  

 אלברט טייב, יניב לוינסון, עדי נתנאל, רונן רייס, יגאל אשרם, שמעון סעדה, עוזיאל קרוואני. נגד: 
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ושאתה תקבל את כל ההחלטות יש אפשרות כזאת זה על הכיאפק אין   1 

בעיה אבל אני חושבת שזאת לא צריכה להיות המדיניות וגם לא צריכה   2 

הפעילות  את  לחדש  נכון  שכן  חושבת  אני  ולכן  העבודה  שיטת  להיות  3 

ממה   בשונה  ההחלטה  את  לקבל  הסתם  מן  הזכות  תמיד  לך  שעומדת  4 

היתה   לביטול  שהסיבה  להעיר  רוצה  גם  אני  החליטה,  עצמה  שהועדה  5 

נעוצה בזה שהגורם המקצועי בתוך הועדה לא הועדה ולא תהליך קבלת   6 

הגורם  אלא  הועדה  לביטול  שהביאו  אלה  הם  הועדה  של  ההחלטות  7 

המקצועי שלא התנהל כפי שהוא היה צריך להתנהל, ולכן אני כן חושבת   8 

 9 שצריך לשקול את זה מחדש וכן לפעול להקמתה מחדש של הועדה.

ועדת תמרור, הרכב   צביקה ימין:  על הקמת  הצעת החלטה: מועצת העיר, מחליטה  10 

צוקית   –הועדה   שושי,  בעד?  מי  העיר.  מועצת  חברי  בין  שיסוכם  כפי  11 

יניב לוינסון אלברט,    נגד? עוזיאל, שמעון יגאל,  שרון, רעות, עמית. מי  12 

 13 רונן, עדי נתנאל. 

 14 אני רוצה להגיד.  :אזולאי עמית

את לא יכולה להגיד שום דבר כי יש סדר, יש פרוטוקול לישיבת מועצת   אלברט טייב: 15 

 16 עיר. 

של   :אזולאי עמית המשפטית  היועצת  של  ההתייחסות  את  לפרוטוקול  רוצה  אני  17 

 18 העירייה.

 19 את היית צריכה להגיד לפני. אלברט טייב:

הארנונה   .3 העלאת  לביטול  העירייה  מטעם  חריגה  בקשה  הגשת  20 

 21 )טייס אוטומטי"( 

 החלטה:  

חודשים ,  3ב.)ב( ו )ג( לפקודת העיריות, תגיש העיריה למועצת העיר , אחת ך 140בהתאם לסעיף 

 דו"ח המפרט את פעולות העיריה. הדו"ח יובא לדיון בפני מועצת העיר. 

 עמית אזולאי, רעות הררי, שרון הגלילי, צוקית רפנר, שושי כחלון כידור. בעד:  

 אלברט טייב, יניב לוינסון, עדי נתנאל, רונן רייס, יגאל אשרם, שמעון סעדה, עוזיאל קרוואני. נגד: 
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)טייס  צביקה ימין:  הארנונה  העלאת  לביטול  העירייה  מטעם  חריגה  בקשה  הגשת  1 

 2 אוטומטי(. מי רוצה להתייחס

,  2027אני אתייחס קודם אני רוצה להגיד שאנחנו המדובר על הצו לשנת   עמית אזולאי: 3 

כבר אושר, זה בעצם אנחנו באים לעזור לך פה לקיים את   2026כי עד   4 

הבטחת הבחירות המרכזית שלך זה בעצם הזדמנות יחידה שתישאר לך  5 

שנה   2027לעשות איזה שהיא הקלה כלשהי לארנונה מכיוון שזה שנת   6 

אחרי זה, זה שנת בחירות וכנראה לא יאשרו לך לעשות שום הפחתה וזה  7 

הסיבה שאנחנו מביאים את זה עכשיו להקל קצת על התושבים עם ראיה  8 

 9 לעתיד. זאת הסיבה. 

אני רוצה להגיד משהו אני לא רוצה להתייחס לגופה של ההצעה אלא על  :רפנר צוקית 10 

מה שקורה פה בחדר כאילו מאיזה סיבה אתה לא מגיב לדברים או לא   11 

 12 מתייחס.

לקראת אישור צו הארנונה הבא, העירייה תגיש למשרד הפנים בקשה  צביקה ימין:  13 

רעות  שרון  צוקית,  שושי,  בעד:  מי  הארנונה.  העלאת  לביטול  חריגה  14 

 15 עמית. מי נגד? עוזיאל, שמעון, יגאל, יניב, אלברט, רונן ועדי.

 16 הקמת ועדה עירונית לשווין בנטל  .4

 17 הקמת ועדה עירונית לשווין בנטל מי רוצה להתייחס.  צביקה ימין: 

שנתיים  עמית אזולאי: כבר  נמצאת  ישראל  שמדינת  יודעים  כולנו  אתייחס  אני  18 

בזמן שאנחנו במלחמה יש פה ציבור שלם שהחליט להוציא במלחמה,   19 

אנשים שלא מוכנים שישלחו את הילדים שלהם    את עצמו מכלל ישראל,  20 

שמדינת   בזמן  בקרב.  ימותו  חילונים  של  שילדים  מעדיפים  הם  לצבא  21 

צווי   לקרוע  שרבניו קורא  שלם  ציבור  פה  יש  במלחמה  נמצאת  ישראל  22 

 החלטה:  

חודשים ,  3ב.)ב( ו )ג( לפקודת העיריות, תגיש העיריה למועצת העיר , אחת ך 140בהתאם לסעיף 

 דו"ח המפרט את פעולות העיריה. הדו"ח יובא לדיון בפני מועצת העיר. 

 עמית אזולאי, רעות הררי, שרון הגלילי, צוקית רפנר, שושי כחלון כידור. בעד:  

 אלברט טייב, יניב לוינסון, עדי נתנאל, רונן רייס, יגאל אשרם, שמעון סעדה, עוזיאל קרוואני. נגד: 
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גיוס לזרוק אותם לאסלה, אותם רבנים מבחינתי זה גושי חרא שצריך   1 

אני חושב שלקרוא להשתמטות   להוריד באסלה,  מי שקורא, מי שקורא. 2 

ברמה   עוד  שלנו  והתפקיד  מלחמה,  בזמן  המדינה  בביטחון  פוגע  3 

המוניציפלית לדאוג שזה לא יקרה ולכן יש צורך אמיתי להקים ועדה  4 

שמעודדים  למוסדות  תקציב  מפה  יגיע  שלא  בנטל  בשוויון  שתטפל  5 

זה  סרבנות  שמעודדים   ... לקול  תקציב  מפה  יגיע  שלא  השתמטות  6 

המטרה של הועדה, ועדה שתתכנס תבין לאן התקציבים הולכים ואם יש   7 

מוסד שהוא מעודד סרבנות או שלא מחנך את הילדים שלו לשוויון בנטל   8 

ולהתגייסות הוא לא יתוקצב זה המטרה של הועדה, אני חושב שהמטרה   9 

 10 שלה היא חשובה.  

אני רוצה להעיר שתי הערות אני רוצה להעיר, אני מדברת בזמן שלי ואני   : כחלון כידור שושי 11 

 12 אגיד מה שאני רוצה. אני אגיד מה שאני רוצה. 

 13 את תדברי לגופה של הצעה. אלברט טייב:

אתה לא תגיד לי מה להגיד, אני אגיד מה שאני רוצה וזה כללי המשחק  : כחלון כידור שושי 14 

פה. אם אתה עוד לא הבנת אותם. אני אגיד מה שאני רוצה אני אגיד   15 

מפגין   שאתה  כמו  שלך  והסובלנות  הסבלנות  וחוסר  שלך  שההתנהגות  16 

החברים   של  בהתנהגות  ביטוי  לידי  באה  כן  האופוזיציה  חברי  כלפי  17 

לקואליציה שלך והדבר השני שאני אגיד זה שהעובדה שאתה לא מעיר   18 

עוזיאל  כמו  ונובחים  שעומדים  שלך  הקואליציה  לחברי  וחס  חלילה  19 

 20 קרוואני ומאיימים על עמית לא פעם ראשונה.  

אין לכם טיפה של בושה, אתם גועל נפש של אנשים, אין לכם טיפה של  עוזיאל קרוואני:  21 

בושה איבדתם צלם של אנוש, אתם רוצים לחיות בהפקרות מוחלטת לא  22 

מעניין אותכם דת, אתם שונאי דת ויהדות.   אתם נגד הדת לא מעניין   23 

אותכם שום דבר, אתם נגד, וזה יחזור לכם בפרצוף. כולם נגדך וכולם  24 

נטו אינטרס,  רואים כמה אתם שקרנים אתם לא מדברים אמת אלא  25 

 26 אינטרסים אישיים שלכם תתביישו לכם.
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אחריות  : כחלון כידור שושי שהיא  איזה  לך  יש  שבאמת  חושבת  אני  גם,  רוצה  אני  אגב  1 

לחברים שלך לקואליציה ולסגנון ולא יעלה על הדעת, לא יעלה על הדעת   2 

על   פה  נפש באופן ספציפי  גועל  על אף אחד שהוא  שאף אחד לא אמר  3 

בצורה כזאת אחד  יתייחס  יעלה על הדעת שחבר מועצה  האנשים, לא  4 

חברי   אנחנו  כך  ואחר  העיר  תושבי  פה  כולנו  כל  קודם  העיר  לתושב  5 

מועצה, מה זה הסגנון הזה, אני פעם אמרתי למישהו לא יודעת מה שהוא  6 

 7 אפס.

 8 דיקטטור. אלברט טייב:

 9 אתה באמת דיקטטור זה לא חדש. : כחלון כידור שושי

 10 יש לך מה להגיד לגופו של עניין? אלברט טייב:

 11 לא אין לי מה להגיד.  : כחלון כידור שושי

רוצה להתייחס לעניין ואני קושרת את זה לשוויון בנטל ולאי שוויון  אני  :הגלילי שרון 12 

הרוב  שאנחנו  לזה  מעבר  מה  משום  אנחנו  תושבים,  כלפי  ביחס  שלך  13 

כולנו  אלונים  בגבעת  הדתיים.  באמת  כמו  שווה  ליחס  זכאים  אנחנו  14 

יודעים שיש בסיס צבאי יש משטרה צבאית ויש את בתי המשפט וכל ערך   15 

נערכות שם עכשיו הפגנות מעניין אותי למה אתה לא מדבר על זה שאתה   16 

הבטח עוד הבטחה שלך שכמובן אתה לא מקיים, ומפר אותה ברגל גסה  17 

עדי באיכות   פוגעות  בעניין ההפגנות האלה  הבטח שבעצם אתה תטפל  18 

 19 החיים של תושבי השכונה שלך. 

 20 איפה היית אתמול עד אחד בלילה? אלברט טייב:

 21 נגיד שהיית שם מה זה קשור. :רפנר צוקית

לת :הגלילי שרון הזאת  ההבטחה  את  גם  שתקיים  הראוי  אלונים  ו מן  גבעת  שבי  22 

שאומרת שההפגנות שם לא יפגעו להם באיכות החיים, הם באו לפה כדי   23 

של   לילה  מידי  הפגנות  פה  שיהיו  כדי  ולא  ושלווה  שקט  להם  שיהיה  24 

חרדים שבאים ואוחזים בשלטים שהם חטופים, זה פשוט חוצפה, פשוט   25 

חוצפה לא יאמן הדבר הזה. הם חטופים באמת שילכו לצבא ויסתכלו על   26 
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עצמם שלא לדבר על זה שגם אזרחים נחטפו. א תה משתף בזה פעולה   1 

 2 ואני רואה בך אחריות. 

 3 את חצופה ואל תגידי את זה, עם מה אני משתף פעולה תתביישי לך.   אלברט טייב:

הצעת החלטה: מועצת העיר מחליטה על הקמת ועדה עירונית לשוויון  צביקה ימין:  4 

בנטל, הרכב הועדה כפי שיסוכם בין חברי מועצת העיר. מי בעד? עמית,  5 

רעות, שרון, צוקית, שושי. מי נגד? אלברט, יניב, עדי, רונן, יגאל, שמעון,   6 

 7 עוזיאל.

 8 )צעקות(

 9 ביטול סעיף "תרבות תורנית"  .5

הצעת החלטה שאנחנו רוצים להביא פה יש לנו איזה שהן ספקות לגבי  עמית אזולאי: 10 

החוקיות של הסעיף הזה, לא לתוכן פחות או יותר על האופן שבו מחולק   11 

הכסף, נראה לנו לא תקין שחבר מועצה מקבל תקציב שהוא מחלק אותו   12 

בלי קרטריונים שוויוניים או בלי איזה שהן קרטריונים בכלל זה נראה   13 

לנו משהו שהוא לא תקין, על פניו ממבט לאחור וההיצע שלנו פה שמעון   14 

להקשיב או לא, לדעתי כדאי לך לפנות לראש העיר ולהגיד שאתה מוותר  15 

על הדבר הזה זה משהו שיכול לסבך אותך באמת אני אומר, אנחנו נשמח   16 

 17 לשמוע את דעתה של היועצת המשפטית.

הבאה  :הררי רעות שנה  של  התקציב  שבתכנון  חושבת  אני  להתייחס  רוצה  אני  18 

הפוקוס אחד המרכזיים צריך להיות על הניקיון ועל הגינון בעיר, אין לי   19 

ספק שאתם מנסים לשפר את זה אבל כרגע זה לא מצליח אנחנו חיים  20 

בטינופת המצב מעולם לא היה כזה, באמת מראות קשים גם בסביבה   21 

של הבית שלי אני לא צריכה להרחיק הרבה. העניין הזה של ניקיון וגינון  22 

 החלטה:  

חודשים ,  3ב.)ב( ו )ג( לפקודת העיריות, תגיש העיריה למועצת העיר , אחת ך 140בהתאם לסעיף 

 דו"ח המפרט את פעולות העיריה. הדו"ח יובא לדיון בפני מועצת העיר. 

 עמית אזולאי, רעות הררי, שרון הגלילי, צוקית רפנר, שושי כחלון כידור. בעד:  

 אלברט טייב, יניב לוינסון, עדי נתנאל, רונן רייס, יגאל אשרם, שמעון סעדה, עוזיאל קרוואני. נגד: 



10 

 
 
 
 

זה יש לו משמעות גם חברתית לא רק משמעות של נעים לנו זאת אומרת  1 

זה לא פוגע לנו רק באיכות החיים, סביבה שיש בה אי סדר היא חלק   2 

שבסביבה   מרצף של התפתחות של אי סדר חברתי גם, מחקרים מוכיחים 3 

שבה מתפתחת אלימות וונדליזם זה סביבה שגם הסביבה עצמה היתה   4 

באי סדר, שהיו חלונות שבורים ופסולת וטינופת. זה שיחת העיר אגב   5 

בכל   פוסטים  עולים  יום  וכל  איתו  שמדברים  תושב  כל  אומרת  זאת  6 

קבוצות התושבים בעניין הזה, מאוד לא נעים ללכת בעיר אפילו מביש  7 

והמצב הולך ונהייה יותר חמור ולא משתפר. כספים קואליציוניים, אני   8 

מיועדים   שהם   ... אופי  להם  יש  שהם  כספים  השאלה,  על  לך  עונה  9 

לקבוצה קטנה בעוד שהטינופת משפיעה על כל העיר, זה תקציב שנהנה  10 

ממנו קומץ בעיר, אני חושבת שמסתכלים על התקציב צריך להסתכל על   11 

הדברים האלה ואיך לחזק איך התקציב שקשור לסביבה שלנו, זה פוגע   12 

לנו באיכות החיים, זה פוגע לנו בנכסים, בערך הנכסים וכמו שאמרתי  13 

ותקראו טוב את החלונות השבורים, תרחיבו את הטיעון של הדבר הזה  14 

זה גם יפגע בנו חברתית אי אפשר לאכוף סדר וניקיון בעיר ולתת דו"ח  15 

את  מקבל  לא  הוא  כי  מטונפת  בסביבה  חי  שהוא  מטנף  שהוא  לתושב  16 

 17 השירות הבסיסי ביותר שהוא צריך לקבל מהעירייה. 

הסעיף הזה של תרבות תורנית נולד בקדנציה שלך ובעבר הציבור שנהנה  :רפנר צוקית 18 

ומהמועצה   מהמתנ"ס,  המשאבים  את  קיבל  הזה  מהתקציב  בעצם  19 

גם  הדתית  מהמועצה  גם  תקציבים  מקבלים  הם  עכשיו  הדתית,  20 

מהמתנ"ס וגם מהסעיף זה אני חשובת שזה מיותר אם ניקח את אחוז   21 

אין   פה  אין  האוכלוסיה,  כלל  מקרב  הזה  מהתקציב  שנהנים  האנשים  22 

הלימה אז הייתי שמחה אם זה יבוטל, נראה לי, נראה לי תמוהה שמי   23 

שמנהל את הסעיף התקציבי הזה זה חבר מועצה, שגם מצביע עליו הוא   24 

נותן   לעירייה  רשמית  שמגיע  זה  הוא  אותו,  מנהל  הוא  עליו  הצביע  25 

לבחורה את הקבלות, ישבתי איתה היא בחורה ככה התרשמתי נותן לה   26 

את הקבלות את החשבוניות נשמע לי על פניו לא אתי, מסריח, יש פה   27 
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ם האלה יועירניגוד אינטרסים נוראי כאילו אותם אנשים שמגיעים לא 1 

רואים מי עומד מאחוריהם יש פה טעם לפגם, הייתי שמחה אם מבקרת  2 

העירייה היתה מתייחסת לזה. אז אנחנו נשמח לשמוע מה אומרת על זה   3 

אני יכולה להגיד    מבקרת העירייה ואם צריך היועצת המשפטית כמובן. 4 

יש כשב ובחשבוניות בתוך הכרטסת הזאת  יקשתי. הסתכלתי בקבלות  5 

דברים  מיני  לכל  מופרזים  סכומים  מוזרים,  מאוד  דברים  הרבה  שם  6 

לדוגמא אוטובוסים שמביאים   דוגמאות  יכולה לתת כמה  אני  הזויים,  7 

תלמידי ישיבות מירושלים מבנייני האומה כדי לחגוג פה כאילו שחסר   8 

לנו פה אברכים או אנשים שיכולים להינות מהחגיגות האלה. יש קבלות   9 

₪, חיש בכלל    3,000חשבוניות על מחנות של הכל בשקל בסכומי עתק של   10 

קבלות שאין עליהן פירוט לדוגמא כיבודים אני אגיד רק באלפי ₪ כי אני   11 

את   בכלל  שאין   ₪ באלפי  כיבודים,   ,₪ אלפי  עשרות  שזה  סגורה  לא  12 

הפירוט של מה קנו. תכלס אני לא מאשימה, לכאורה אני רק אומרת  13 

שיכול להיות שיש פה קרקע לכל מיני דברים לא ממש ברגע, דברים לא  14 

חוקיים ברגע שזה מנוהל בצורה כזאת ועוד ילדי מי שמנהל את התקציב  15 

הוא זה שנהנה ממנו נשמע לו מוזר ויפה שעה אחת קודם אורית שהדו"ח   16 

 17 הזה כבר בעניין הזה יוגש.  

אני גם רוצה להתייחס לפני שמסיימים את הסבב, אני רוצה להתייחס  :הגלילי שרון 18 

מול   שוויון,  חוסר  של  שוב  הזה  בעניין  התורנית  התרבות  של  לעניין  19 

לאוכלוסיי בעצם  אירועים  חוסר  ולשאר    ה אירועים  החילונית  20 

בעיר, הקיץ הזה היה פשוט איך אני אגדיר את זה גל, לא    ההאוכלוסי 21 

אירוע   אף  כמעט  בו  העיר,    הלאוכלוסייהיה  רוב  או  הכפר,  רוב  שהיא  22 

עים וזה לא קשור  ו רישהיא אוכלוסיה חילונית. אני מדברת על כלל הא 23 

להיות   יכול  שלא  וכמה  כמה  אחת  על  אומרת  ואני  הזה,  לתקציב  24 

אחרים   לתקציבים  בנוסף  הזה  בתקציב  גם   25  ה לאוכלוסיישמשתמשים 

רובם  באמת  האירועים  כל  האירועים  כל  גם,  זה  את  ורואים  הדתית  26 

הם    90%ככולם   פה  שנערכים  בלבד,    הלאוכלוסיימהאירועים  הדתית  27 
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איך זה יכול להיות דבר כזה? איפה אתם, אתם חברי המועצה רונן ועדי   1 

ויניב איפה לילדים שלך נערכים פה אירועים? איפה לילדים שלנו, איפה   2 

יש פה אירועי תרבות שהיו פה? איפה שלא לדבר שהמתנ"ס לא מסתייע   3 

הדתית    הלאוכלוסייבכלל כמו שהבטחת.  לא יכול להיות שרק אירועים   4 

הדתית שמגיעים להם גם אירועים    הלאוכלוסיינערכים פה עם כל הכבוד   5 

כמובן, אבל לא יכול להיות שזה על חשבון האוכלוסיה החילונית שהיא  6 

הרוב פה וכולנו יושבים ושותקים ובאמתה קיץ הזה זה היה פשוט נורא,   7 

נורא, שום אירוע למעט פה ושם שהיה אתמול הופעה של בר צברי מעולה  8 

 9 90%אבל בואו על מה מדברים, על מה אנחנו מדברים. לא הרבה דברים  

לא   הם  לאוכלוסי  לאוכלוסייהמהאירועים  הם  הדתית  יהחילונית  ה  10 

 11 בלבד.

ועדת   : כחלון כידור שושי אני רוחצה להגיד משהו אחד אנחנו מן הסתם ביקשנו במסגרת  12 

הזה  עיון בסעיף התקציבי  זכות  ביקשה  ככה  הביקורת אחרי שצוקית  13 

ולמדנו מה שקורה שם זה שבעצם אפשר להוציא כסף על כל דבר על ספר   14 

כזה ופרס כזה, ואין קשר בין זה לתרבות תורנית תסלחו לי שאני אומרת   15 

את זה, ואם רוצים לקיים כזה סעיף תקציבי כי ככה רוצה ראש העיר כי   16 

זאת הקואליציה שלו אני מכבדת את זה לחלוטין אני רק חושבת שיקבעו  17 

יכול להיות ואל  שחבר מועצה    תבחינים בדיוק כמו שעושים לתמיכות  18 

ואני פונה אליך שמעון יהיה זה שיאשר את ההוצאה התקציבית כן או   19 

לא יכול להיות וזה גם לא נכון אגב זה גם חושף את חבר    לא, לדעתי זה  20 

המועצה, זה גם לא נכון שחבר מועצה יהיה חתום על שקל כזה או אחר  21 

מתוקף  סמכויות  לו  ניתנו  ולא  בשכר  סגן  לא  שהוא  בוודאי  בתקציב  22 

השכר שניתן לו, ואני חשובת שזה, ובכלל שרק מלהסתכל על כמה כסף  23 

שאלה   סימן  לשים  זה  תורנית  לתרבות  קשורים  שלא  עניינים  על  יצא  24 

מאוד, מאוד גדול על הסעיף התקציבי הזה ועל איך שהוא מנוהל, ועל   25 

זה. אנחנו נחכה כמובן לדו"ח, אנחנו   על  ופיקוח מתקיים  איזה בקרה  26 

י קח עוד זמן אבל עד שהדו"ח יהיה אני חושבת ינלמד את הדו"ח, זה  27 
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איך שהיא מתנהלת ואיך    -  שיפה כמו שדאגת מאוד מועדת התמרור מ 1 

הזה   התקציבי  בסעיף  תעיין  שגם  שווה  אז  החלטות  שם  מקבלים  הם  2 

 3 ותראה מה מוציאים שם מתוך הסעיף התקציבי. 

₪    ₪60,000 לגרעין התורני שנתת להם ככה, נתת    60,000  –מעניין ש   : עוזיאל חי קרוואני 4 

חופשי שאת היית ראש עיר זה היה בסדר בלי שום פיקוח לא ספרים לא  5 

₪ נתת. את לא רואה את הפשלות שלך   120,000רבנים לא קרקס נתת.   6 

 7 שושי.

 8 אני לא נתתי. אפשר לעשות ביקורת, ביקורת גם אפשר לעשות אחורה.  : שושי כחלון כידור

איך יש מי שצריך לבדוק ויבדוק ואם צריך    - אני לא רוצה לדבר על ה   :סעדה שמעון 9 

לגעת במה. אתם מעיזים להגיד   וזה לא הבעיה. אני רוצה  יתקן  לתקן  10 

שולי לא צריך, דיברתם שתקתם, צוקית לא  שהציבור הזה הוא קטן,  11 

תפילות זה    3בתי כנסיות פעילים כל יום    16הפרעתי לך אל תפריעי לי.   12 

זה    7כפול    480משתתפים ביום.    480זה    30כפול    16בכל מניין לפחות    10 13 

לא   1720שבועות זה    52כפול    3360איש שמשתמשים במוצר הזה,    3360 14 

כולל חגים לא כולל שמחות. כל יום יש מניין אני לא מדבר על התקציב  15 

זה לא מעניין אותי כרגע, אני מדבר על הדבר הזה של הניתוק ביניכם   16 

לבין מה שקורה, ואני אומר לכם עוד פעם לנו יש את האמונה שלנו, יש   17 

מנדטים אתם לא    3לנו את האנשים שלנו, יש לנו את הכוח שלנו אנחנו   18 

במוצר  מדובר  הזה,  מהדבר  מתעלמים  אתם  מזה,  להתעלם  יכולים  19 

בו   משתמשים   174,000שמשתמשים  כמה  יום.  באותו  זה  אם  גם  20 

בספורטק שבנינו שם? כמה שמשתמשים בכדור צרפתי שבנינו שם? כמה   21 

 22 משתמשים?  

 23 )מדברים ביחד( 

 24 שמעון תודה.  אלברט טייב:

הצעת החלטה: מועצת העיר מחליטה על ביטול סעיף התקציב "תרבות   צביקה ימין:  25 

אם  לבדוק  המשפטית  והיועצת  העירייה  ממבקרת  ודורשת  תורנית"  26 
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חלוקת הכסף בסעיף זה נעשתה בהתאם לחוק. מי בעד? שושי, צוקית,  1 

 2 שרון, רעות, עמית. מי נגד? עוזיאל, שמעון, יניב, אלברט, רונן, ועדי. 

 3 תודה רבה הישיבה ננעלה.  אלברט טייב:

 4 –הישיבה ננעלה  -

 5 

 6 

 7 צביקה ימין               אלברט טייב                                                                              

 8 מנכ"ל                                   ראש העיריה                                                      

 9 

 החלטה:  

מועצת העיר מחליטה על ביטול סעיף התקציב "תרבות תורנית" ודורשת ממבקרת העיריה והיועצת המשפטית  

 לבדוק אם חלוקת הכסף בסעיף זה נעשתה בהתאם לחוק. 

 עמית אזולאי, רעות הררי, שרון הגלילי, צוקית רפנר, שושי כחלון כידור. בעד:  

 אלברט טייב, יניב לוינסון, עדי נתנאל, רונן רייס, יגאל אשרם, שמעון סעדה, עוזיאל קרוואני. נגד: 

 


